



Мы этой памяти верны!

День памяти и скорби, 22 июня, прошёл на знаковых местах нашего поселения.

На мемориале Памяти в Лесколово, доте № 28 в Варзолово и на воинском захоронении «Дубки» прошли мероприятия, посвящённые Дню памяти и скорби. Сотрудники Дома культуры и Совет ветеранов провели митинги и рассказали школьникам о подвиге, который мы не должны забыть.

22 июня – горестная дата, наполненная болью нашей большой страны и республик, входивших в состав СССР. 22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война, унесшая 27 миллионов советских граждан. Если сосчитать по дням войны, а их было 1418, то это 19 тысяч человек, убитых ежедневно, 13 человек лишались жизни ежеминутно.

Сотни замученных и уничтоженных взрослых и детей в концлагерях: Освенцим – свыше 4 миллионов человек. Бухенвальд – 56 тысяч, Саласпилс – 100 тысяч... и этот список можно продолжать дальше. Только погибших никто не вернет назад, не вырастут их неродившиеся дети и внуки. Но память жива. Именно память не даёт нам равнодушно смотреть на фашистскую гидру, которая подняла голову на территории братского нам народа. Именно память зовёт нас оказывать помощь нашей армии, воюющей против нацизма и фашизма. И мы победим, как тогда в 1945-м! Вечная слава героям, защищавшим Родину!

С. Ганибалова



ГОРДИМСЯ СЛАВОЙ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ

82 года прошло с того времени, когда 22 июня 1941 года фашистская Германия без объявления войны напала на нашу Родину – СССР. 198 дивизий, 5,5 млн. солдат, 2800 танков, 47 тыс. орудий и миномётов, 4950 самолётов, 198 кораблей от Балтики до Чёрного моря перешли нашу границу. Началась Великая Отечественная война.

22 июня, в День памяти и скорби, по всей территории нашей Родины были зажжены свечи Памяти 27 миллионам жертв СССР – воинам Красной Армии, отдавшим жизнь на полях сражений, простым гражданам, замученным в концлагерях и попросту убитым фашистскими карателями, их пособниками-предателями, в том числе и бандеровцами.

22 июня Советом ветеранов МО «Лесколоское с/п» были организованы мероприятия патриотической направленности к этой печальной дате – Дню памяти и скорби. В 11 часов у дота № 28 Карельского перешейка был проведён урок истории Великой Отечественной войны «Гордимся славой старшего поколения» с учащимися МОУ «СОШ «Лесколоский ЦО» (5–6 классы) и членами Совета ветеранов.

С рассказом о главных периодах из истории Великой Отечественной войны

выступили ветераны боевых действий в Афганистане: зам. председателя Совета ветеранов Шаталов В.В., член Совета Суровцев Е.В., член Совета ветеран правоохранительных органов Сайфуллин Р.Н.

Председатель Совета ветеранов Серeda Н.П. в своем выступлении отметил:

«Сегодня мы здесь, чтобы прикоснуться к доту № 28, к тому месту, где проходила линия фронта, защищавшая Ленинград от немецко-финских захватчиков». Николай Петрович рассказал, что в этом доте воевал наш земляк, житель Лесколово, бывший член Совета ветеранов Бодров Николай Константинович. Прозвучал также рассказ о семье Бодрова Н.К., в которой многие были фронтовиками. В заключение школьники возложили цветы к табличке с надписью: «Здесь воевал наш земляк Бодров Николай Константинович», закрепленной на доте.

После проведённого мероприятия все переехали к братскому захоронению в Дубках (пос. Осельки), где был проведён митинг, посвящённый Дню памяти и скорби, где выступили Шаталов В.В., Серeda Н.П., Белоусова С.М. Учащиеся возложили цветы к могилам, почтили память погибших минутой молчания.

М. Рыжова



ПЕРВЫЙ В РОССИИ ФОНД ПОМОЩИ ПОГОРЕЛЬЦАМ

В конце мая во Всеволожском районе произошло знаменательное событие – открытие первого в России специализированного Фонда помощи погорельцам. Презентация фонда происходила в Лесколовском Доме культуры, где присутствовали партнёры Фонда. В концертной программе «Огонь Божественной любви» принимали участие иерей Андрей Гребенюк, Борис Саценко и ансамбль «Александр Невский», Ольга Горностай и виртуозы Кузьмолловской школы искусств.

Фонд Святого Арсения Коневского создан по инициативе священника Андрея Гребенюка для оказания всесторонней помощи пострадавшим от пожаров. Отец Андрей потерял на пожаре своего друга, и с тех пор мысль о помощи пострадавшим от огня не покидала его. На Руси всем миром помогали погорельцам, ведь в огне пожара люди в одночасье теряют всё нажитое, а сами становятся инвалидами, получают психологические травмы. Цифры, свидетельствующие о количестве пострадавших от пожаров ежегодно, очень велики, и поэтому благотворительная помощь необходима, и есть надежда, что Фонд поможет решить многие жизненные проблемы пострадавших на пожаре.

Фонд Святого Арсения Коневского – благотворительный проект Выборгской епархии, который реализуется по благословению епископа Выборгского и Приозерского Игнатия при храме Смоленской иконы Божией Матери д. Лесколово. Фонд ведёт свою деятельность на основании Устава Прихода, одной из задач которого является оказание благотворительной помощи. Фонд Святого Арсения Коневского будет оказывать пострадавшим юридические консультации, психологическую поддержку, материальную помощь, консультации по госпитализации в медицинские учреждения, адресный денежный сбор.

Фонд Святого Арсения Коневского объединяет несколько организаций-партнёров. Юридическую помощь пострадавшим оказывает Владимир Павлов и коллегия адвокатов «А4», психологическую – специалисты-психотравматологи РХГА им. Ф.М. Достоевского под руководством доктора психологических наук профессора Оксаны Защиринской. Фонд сотрудничает с НИИ Скорой помощи им. И.И. Джанелидзе и может оказывать содействие в госпитализации в ожоговый центр Института.

Самостоятельно Фонд привлекает пожертвования на специальный благотворительный счёт Прихода храма Смоленской иконы Божией Матери и оказывает материальную помощь пострадавшим (оплата средств реабилитации для ожоговых пациентов, оплата стройматериалов или покупка вещей первой необходимости пострадавшим). Все движения средств отражаются в ежегодном отчёте на сайте Фонда.

Прошёл месяц со дня официального открытия благотворительного Фонда помощи потерпевшим от пожаров, но уже есть результаты деятельности: оказана значительная помощь в постройке дома погорельцу в Лесколовском сельском поселении.

Организаторы и учредители Фонда надеются, что найдутся неравнодушные люди, жертвователи, волонтеры, желающие сотрудничать с Фондом Святого Арсения Коневского, оказывать помощь пострадавшим на пожаре.

Пожертвования в фонд пострадавшим от пожаров вы можете перевести на р/с Прихода по реквизитам:

Назначение платежа «Благотворительное пожертвование». Без НДС.

ПМРО Приход храма Смоленской иконы Божией Матери д. Лесколово Выборгской епархии РПЦ (МП)
Р/с 40703810332260000125
ИНН: 47030119896

КПП: 470301001
Банк: ФИЛИАЛ «САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ»
АО «АЛЬФА-БАНК»

БИК: 044030786
Кор.счёт: 3010181060000000786
188668, Ленинградская область, Всеволожский район, д. Лесколово, ул. Красноборская, 4 Б

храм Смоленской иконы Божией Матери
Настоятель иерей Андрей Александрович Гребенюк
info@arseniyfond.ru +7 921 187-36-22

Первый Фестиваль молодёжи «Молодо-зелено»

25 июня при поддержке администрации и молодёжного совета в Лесколово состоялся первый Фестиваль молодёжи «Молодо-зелено». Идея провести большой праздник зародилась давно, и мы смогли её реализовать этим летом.

Фестиваль разделили на два основных блока: спортивный и развлекательный. Первая часть проходила на стадионе за школой и включала в себя различные активности для детей и взрослых: корнхол, городки, настольный теннис и метание. Вероника Волкова провела мастер-класс по стрельбе из пневматического оружия, а также были организованы йога-практика Александрой Пастуховой и функциональная тренировка Мариной Потапкиной.

Ключевые точки первого блока – турниры по футболу и волейболу, на которые пришли и приехали более 250 спортсменов из соседних поселений и даже команды из Санкт-Петербурга. Поздравляем участников и победителей турниров! Игры были яркие, моментами напряжённые, но очень зрелищные. Главные организаторы и судьи соревнований – Спешилова Е.И. и Селиверстов А.А. (футбол), Заколюкина М.А. (волейбол).

Вторая часть Фестиваля «Молодо-зелено» была организована на центральной площади у Лесколовского ДК. Точками притяжения стали молодые предприниматели, местные мастерицы и яркие артисты.

На креативных точках были представлены изделия из мыла и эпоксидной смолы от Елены Одинаевой,



Первый Фестиваль – это не точка, это всего лишь запятая! Увидимся следующим летом!

аксессуары для волос и другие штучки, сделанные Олесей Здыбель, профессиональный аквагим, фотозеркало, эффектная фотозона от Акбера Сулейманова и граффити-куб, где ребята могли раскрыть свои творческие таланты и оставить пожелания к празднику!

IT-точку создал Центр технического творчества «Цифровая теплица», который скоро откроет свои двери для детей и подростков! В центре будут проходить курсы: «3D-моделирование», «Программирование», «Теория собственного изобретения», «Увлекательная электроника», «Робототехника» и многое другое!

Чтобы «зажигать» на фестивале целый день, необходимо подкрепление! Вкусная точка оказалась одной из самых популярных среди молодёжи. Перекусить можно было в бургерной «70 градусов», насладиться кондитерскими изделиями от Марины Алминой, охладиться детокс-соками и попробовать жареное мороженое!

Не менее интересными оказались точки по экологическому направлению, точка «Движения Первых», где нужно было ответить на вопросы школьной программы и получить яркий браслет, точка Российский Союз Молодежи (РСМ), на которой рассказывали о перспективах для работающей молодёжи и выпускников СПО и вузов.

В течение всего дня на активной точке – площадь возле ДК – работали аттракционы, детская железная дорога, батуты – любимые развлечения для всех возрастов! А главная сцена показала самых творческих: молодых рок-музыкантов групп «Эустома» и «Деметрий», спортивно-развлекательный футбольный фристайл, выступления лесколовчан – Сиделёвой Алисы и Морриса Кейта. Ярким завершением Молодёжного фестиваля стало невероятное выступление кавер-группы из СПб «Немодные» и мощный, танцевальный диджей-сет от Романа Васильева.

Первый Фестиваль – это не точка, это всего лишь запятая! Увидимся следующим летом!

Организаторы мероприятия: Кроль Т.В. – специалист по молодёжной политике (МП), Селиверстова Е.А. – советник директора МОУ «СОШ «ЛЦО» по воспитанию, Зубцова А.А. – куратор волонтерского движения в Лесколово, а также Васильев Р.С., Кроль В.А., Жилибина В.Д., Сазонов Д.А. и другие сотрудники МКУ «Лесколовский ДК». Специальный гость: Мордвинов А.А. – председатель Российского союза молодежи Ленинградской области. Волонтеры: Запольнов М., Пономарёв И., Мирохина А., Бучнева М., Шумилова А., Феорова А., Савченко М., Христофорова А.

Е. Селиверстова



БЛАГОДАРНОСТЬ ОРГАНИЗАТОРАМ

Первый фестиваль молодёжи Лесколовского сельского поселения «Молодо-зелено» прошёл успешно, и от имени жителей, посетивших фестиваль, хочется поблагодарить организаторов: администрацию МО «Лесколовское сельское поселение», МКУ «Лесколовский Дом культуры», МОУ «СОШ «Лесколовский центр образования», Молодёжный совет Лесколовского сельского поселения. Главных авторов идеи и воплоателей – Кроль Татьяну Владимировну и Селиверстову Елену Александровну.

Руководителей волонтерского корпуса мероприятия – Анастасию Зубцову.

Хедлайнера фестиваля – кавер-группу «Немодные», спонсоров про-

ведения лотереи – кондитера Марину Алмину, организатора «Изделия из фетра» Олесю Здыбель, мыловара Елену Одинаеву и «Соки от Александры Пастуховой».

Благодарим за участие в фестивале Бургерную «70 градусов» (предприниматель Лебедь Вероника Евгеньевна), Центр технического творчества «Цифровая теплица» (руководитель Ринева Полина Евгеньевна), «Эко-сборка» – правила сбора и переработки зубных щеток, чеков и крышек (эковолонтер Анастасия Зубцова), РДМ «Движение первых» (руководитель Селиверстова Елена Александровна), Российский союз молодёжи Ленинградской области (председатель Мордвинов Алексей), артистов

художественной самодеятельности Алису Сиделёву, Морриса Кейта, группу «Эустома» и группу «Деметрий».

Благодарим тренеров и преподавателей, отвечающих за направление «Спорт», – Спешилову Екатерину Игоревну, Селиверстова Александра Александровича (футбол), Пастухову Александрю Александровну (йога), Потапкину Марину Станиславовну (фитнес), Заколюкину Марину Александровну (волейбол), Волкову Веронику Васильевну (стрельба). Благодарим за поддержку директора МОУ «СОШ «ЛЦО» Валентину Григорьевну Глазуну и старшего методиста ЦО Александра Сергеевича Спицына.

Т. Ганибалова



Отдыхаем в школьном лагере «Радуга»

Замечательный пришкольный лагерь «Радуга» открылся 1 июня в Осельковской средней школе. В нём три отряда по 25 детей.

1 отряд – Золотые, «Движение первых». Наставник отряда – учитель физкультуры Мирзабекьян А.М.; 2 отряд – Синие, спортивный отряд «Олимп». Наставник отряда – советник по воспитанию Ковалькова Д.Д. 3 отряд – Белые, художественный, «Волшебная кисточка». Наставник отряда – учитель ИЗО Поляшук Н.И. В каждом из отрядов два воспитателя и два вожатых. Руководили «Радугой» начальник лагеря Любимов П.С. и педагог-организатор Тиханович Н.В.

Жизнь в лагере была насыщенной – каждый день проводились интересные и важные мероприятия. День открытия лагеря совпал с Днем защиты детей. Ребята встретились, обнялись, познакомились, построились на линейку, спели гимн России, сделали утреннюю зарядку и очень плотно позавтракали. А затем отправились в Лесколово на праздник, посвящённый Дню защиты детей.

В последующие дни чем только не занимались школьники!

Настольные игры, тренировка своей ловкости, даже развивали артикуляцию, ребусы и «морской бой», шашки, пение песен. Конечно,

но, спорт в лагере был в приоритете. Так, спортивный отряд Осельковской школы побывал в гостях у ребят из Лесколловского центра образования на матчах по футболу и пионерболу. Девочки заняли 1 место по пионерболу. С успехом прошёл фестиваль «Летний праздник ГТО» – «Ты ГО-ТОВ». Нормы ГТО сдавали ребята 1 и 2 возрастной группы от 6 до 9 лет. Все участники получили медали за свои личные достижения. В Международный День бега воспитанники приняли участие в «Триколорном забеге», приуроченном к празднованию Дня России. Каждый смог пробежать целый круг по школьному стадиону и внести свой вклад в общий зачёт. Ведь в сумме юные спортсмены пробежали целых 15 километров, именно столько республик раньше было в составе Советского Союза. Замечательно прошло спортивное мероприятие «Ветер биатлона», которое провела тренер 1 категории, учитель английского языка Мария Андреевна Ковалёва. Туристический квест «Роза ветров» организовала и провела советник директора по воспитанию Д.Д. Ковалькова.

В «Радуге» также отмечали День Океанов, устроили весёлый день под девизом «Дело в шляпе», который предложила провести Дарья Денисовна Ковалькова. Самой важной точкой шляпного дня стало дефиле, где ребята придумывали названия своим образам и демонстрировали всю красоту головных уборов. В каждый наряд была вложена фантазия, а в некоторые даже несколько часов ручного труда! Выбрать одну лучшую шляпку организаторам не удалось, поэтому было введено восемь номинаций. Так Дарья Денисовна привлекла внимание ребят к важности ношения головных уборов летом.

Значимыми для лагерной смены стали даты 12 июня и 22 июня. 13 июня прошёл концерт, посвящённый Дню России, а 22 июня был митинг и, что немаловажно, в школе закончили плести маскировочную сеть для бойцов СВО.

Быстро пролетела июньская лагерная смена! Но сколько прекрасных воспоминаний она оставила в сердцах ребят и взрослых!

ШАНС (Школьное агентство новостей и сенсаций)

Подводим итоги смены

Как быстро пролетели четыре недели! Радостно и немножко грустно от расставания. Мы подводим итоги смены «Содружество Орлят России» пришкольного лагеря «Улыбка» МОУ «СОШ «Лесколловский центр образования».

Мы замечательно провели время, полное приключений, удивительных открытий и новых друзей. Сделали столько интересного. Отрядные дела: придумывали девиз, название отрядов; оформляли отрядные уголки; создавали творческие визитки; заполняли отрядную книгу; готовили номера к мероприятиям лагеря; играли.

Во время лагерной смены отметили важные даты календаря организаций: «День защиты детей», «День русского языка», «Пушкинский День», «День России», «День памяти и скорби». Провели с ребятами множество массовых тематических мероприятий.

В рамках программы «Орлята России» ребята познакомились с национальной кухней, танцами, народными ремёслами и промыслами, создавали экологические проекты из вторсырья, изучали профессии, разучили орлятские песни. Каждый наш день начинался с исполнения гимна и поднятия флага РФ, весёлой зарядки с вожатыми и вкусного завтрака. Большое внимание в летнем лагере уделялось спорту, отряды приняли участие в спортивных мероприятиях: ГТО, «Малые Олимпийские игры» и во многих других соревнованиях



по различным видам спорта. Почти каждый день мы выезжали на экскурсии, за время отдыха дети смогли побывать в парке семейного отдыха «Зубровник», в Музее Кошки, в Музее «Битва за Ленинград», побывали в гостях у собак хаски, погуляли по «Лемболовской твердыне», посетили детский технопарк «Кванториум» в городе Кировске, возложили цветы у дота № 28.

Совместно с детским лагерем «Улыбка» в центре работала трудовая бригада и была организована интеллектуальная смена для ребят, готовящихся к олимпиадам по разным предметам. Все мы получили интересный опыт, который следует развивать и дальше.

В финале смены ребята подготовили плакаты на тему: «100 причин любить Россию!» Примечательно, что для каждого отряда нашлись свои причины любви к Родине. Но всё же главной оказалась мысль: любовь к своей Родине не имеет причин, любовь к Родине рождается с человеком и живёт в его сердце!

Самое большое достижение лагерной смены – это дружба, которая крепла между ребятами и взрослыми каждый день. Благодарим наших молодых лидеров-вожатых и заботливых воспитателей, которые всю смену создавали неповторимую атмосферу, помогали ребятам развиваться, узнавать новое и творить!

Н. Петрова

ВОСПИТЫВАЕМ ПАТРИОТОВ РЕАЛЬНЫМИ ДЕЛАМИ

22 июня 1941 года – один из самых трагичных дней нашего государства. Именно тогда нога фашистских захватчиков ступила на нашу землю и принесла боль, страх, ужас, смерть, голод и мучения нашему многонациональному народу.

А сейчас, в мирное время, когда уже давно бомбы не падают с неба, а пули не свистят над головами, фашистская нечисть снова подняла голову, и наши мужчины встают на бой, как тогда, в 1941 – 1945 годы. А мы здесь всячески пытаемся помочь нашим бойцам и поддерживать их.

И вот именно 22 июня Осельковская школа закончила плести маскировочную сеть.



Эта работа длилась 1,5 месяца. Эта работа была непростой, но маскировочная сеть точно сделана с любовью и надеждой детских сердец.



Р.С:

*Любовь к тому, что с молоком впитали,
Чему учили их отец и мать.
Чтоб РОДИНУ свою не забывали,
За свой народ могли чтоб постоять.*

*Они стоят стеной несокрушимой,
Их не сломить ничем и никогда.
РОССИЯ с воинством таким непобедима,
Веками было так и будет так всегда.*

*Сынам ОТЕЧЕСТВА, солдатам нашим СЛАВА!
За доблесть вашу наш поклон земной.
Героями зовётесь вы по праву,
Защитники земли нашей родной.*

**Учитель технологии Осельковской школы
Н.В. Тиханович**

РУССКОЕ СЛОВО

*Великое русское слово –
В нём правды ликующий глас.
Звучит вечно живо и ново,
И славит, и радует нас.*

*Звучит, повествуя о главном,
О дружбе большой говорит
И манит доверчиво, плавно...
В страну, где свобода царит.*

*На всех языках в переводе,
Как тепло ветра порыв,
К содружеству в каждом народе
В нём слышится вечный призыв.*

Михаил Георгиевич Манастырлы

Женсовет продолжает работать



ЗАРЯДИСЬ ПОЗИТИВОМ!

С начала июня в п. Осельки женсовет организовал мастер-класс по скандинавской ходьбе, который провела инструктор Вершинина Елена.

Палки для ходьбы на личные средства закупила председатель Женсовета депутат Кириченко Лариса Владимировна.

Для укрепления здоровья на свежем воздухе собралась группа. Определили режим занятий, было показано, как правильно разминаться и ходить.

Тренировки проходят два раза в неделю под руководством Панкратьевой Анны. Любое общее занятие объединяет

людей, а сейчас мы должны быть вместе как никогда.

Крепкого всем здоровья!

РАДИ ОБЩЕГО БЛАГА

Очередной груз, сбор которого был объявлен 8 июня, отправили в зону СВО.

Спасибо всем, кто передавал, собирал, паковал, грузил. Отвезли также очередную готовую сеть. За плетение сетей особая благодарность Малышевой Татьяне, Горошниковой Наталье и Ахмадуллиной Надежде. Ребятам очень нужна наша поддержка. Победа будет за нами!

В. Поченкова

**ГЕРБ
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ЛЕСКОЛКОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА
РЕШЕНИЕ**

22 июня 2023 года
дер. Верхние Осельки

№ 27

О принятии в собственность муниципального образования «Лесколковское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области недвижимого имущества

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", решением совета депутатов муниципального образования Кузьмолдовское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области от 13.06.2023 г. № 80 «Об утверждении перечня муниципального имущества, передаваемого из собственности муниципального образования Кузьмолдовское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области в муниципальную собственность муниципального образования «Лесколковское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области», совет депутатов муниципального образования «Лесколковское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области принял **РЕШЕНИЕ:**

1. Принять в собственность муниципального образования «Лесколковское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области недвижимое имущество (согласно приложению) (далее – Имущество).
2. Поручить администрации муниципального образования «Лесколковское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области:
 - 2.1. Оформить в установленном порядке принятие Имущества в собственность муниципального образования «Лесколковское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
 - 2.2. Включить Имущество в реестр муниципального имущества муниципального образования «Лесколковское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
3. Опубликовать настоящее решение в газете «Лесколковские вести» и разместить на официальном сайте муниципального образования «Лесколковское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
4. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия.
5. Контроль исполнения данного решения возложить на постоянную комиссию совета депутатов по промышленности, строительству, собственности, транспорту, связи, сельскому хозяйству и жилищно-коммунальному хозяйству.

Глава муниципального образования А.Л. Михеев

Приложение к решению совета депутатов МО «Лесколковское сельское поселение» от 22 июня 2023 года № 27

ПЕРЕЧЕНЬ

имущества, принимаемого в собственность муниципального образования «Лесколковское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области

| № п/п | Наименование недвижимого имущества | Адрес места нахождения имущества | Индивидуализирующие характеристики | Балансовая стоимость, руб. |
|-------|--|---|--|----------------------------|
| 1 | Жилое помещение квартира в доме, признанном аварийным и подлежащим сносу или реконструкции | Ленинградская область, Всеволожский район, п. ст. Пери, д. 5, кв. 1 | Площадь 35,5 кв.м, кадастровый номер 47:07:0000000:84634 | 1034959,90 |

ДОСТОЙНАЯ РАБОТА — ДОСТОЙНАЯ ЗАРПЛАТА
СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ

ЕДИНОВРЕМЕННО:

495 000 ₺

Региональная выплата + Федеральная выплата
300 000 ₺ 195 000 ₺

+ **ЗЕМЕЛЬНЫЙ СЕРТИФИКАТ**

от 204 000 ₺ ежемесячно в зоне СВО

Обращаться в Пункт отбора на военную службу по контракту по Ленинградской области по телефонам

8 (81370) 40-002

8 (813) 703-82-64

8 (81370) 40-090



Служба по контракту – твой выбор!

Ты молод? Силен? Отважен? Думаешь о будущем? Считаешь своим долгом служить Родине? Тогда военная служба по контракту – твой выбор!

В настоящее время проводятся масштабные мероприятия по техническому оснащению и перевооружению армии, что требует дополнительного привлечения квалифицированных специалистов на военную службу по контракту. За последние годы Министерством обороны и государством приняты большие усилия по улучшению условий прохождения военной службы по контракту, введению дополнительных мер социальной защиты военнослужащих и членов их семей. Активно решаются вопросы жилищного обеспечения и денежного стимулирования военнослужащих, достигших высоких служебных показателей. При заключении контракта выплачивается гарантированная единовременная вы-

плата в размере 195 000 рублей. Также предусмотрена доплата к основному денежному довольствию в размере 60% от оклада.

В войсковую часть 73845 (п. Лехтуси) идет набор военнослужащих по контракту.

Военная служба по контракту открывает для вас реальные возможности трудоустройства, обеспечивает высокий социальный статус, возможности для карьерного роста, решения жилищного вопроса, социальные льготы и гарантии:

По вопросам отбора на контрактную службу обращаться:
тел. 8 (813-70) 31-683.

ПУТЬ К ПРОФЕССИОНАЛИЗМУ

С 1 июня во всех воинских частях Вооруженных Сил Российской Федерации начался летний период обучения 2023 учебного года.

В нашей воинской части каждый новый период – это очередной этап на пути совершенствования знаний и умений для каждого военнослужащего, который позволяет обеспечить выполнение всех задач по обеспечению обороноспособности страны.

Мы понимаем, что без квалифицированных специалистов, без преданных своему делу военных профессионалов невозможно добиться успеха, поэтому тщательно готовимся к учебному процессу и постоянно повышаем свое профессиональное мастерство.

АРМИЯ ГОВОРIT НАРКОТИКАМ – «НЕТ!»

С 1 июня в войсковой части 73845 начались мероприятия Акции противодействия наркомании – «Армия против наркотиков». Основная цель Акции – устранить причины и условия, способствующие росту преступности в сфере оборота и потребления наркотиков.



Для достижения этой цели мы используем такие методы, как пропаганда здорового образа жизни, совершенствование знаний о вреде и последствиях, а также уголовной ответственности за потребление наркотических средств и психотропных веществ, формирование принципа «нулевой терпимости» – признания несовместимости употребления наркотиков и психотропных веществ с ценностями военной службы.

Наркомания наряду с пьянством и алкоголизмом остается одним из наиболее тревожных негативных явлений в жизни нашего общества. Зачастую молодые люди, страдающие наркотической зависимостью, во время призыва на военную службу сознательно скрывают свои заболевания, надеясь «вылечиться» или «уйти» из компании сверстников во время прохождения службы. Необходимо своевременно выявлять такие факты и приложить все усилия, чтобы это не стало пагубным примером для других. Только своевременная и постоянная борьба с наркоманией, проведение качественной и всеобъемлющей разъяснительной работы поможет справиться с этим злом и не пустить беду в наши дома. И поэтому Армия говорит наркотикам – «НЕТ!». Армия против наркотиков!